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Short Range Wireless Konferenz Access IoT 2020 in Berlin
Panasonic Industry Europe lädt zum zweiten Mal zur Access IoT Konferenz, die sich in diesem Jahr auf intelligente Anwendungen und vernetzte Umgebungen fokussiert
München, Januar 2020: Panasonic Industry Europe ist erneut Gastgeber der Access IoT Konferenz, die am 5. Mai 2020 im Hotel Titanic Chaussee in Berlin stattfindet. Bei der Access IoT stehen Lösungen und Produkte für den Short Range Wireless Sektor im Vordergrund. 
Eine Vielzahl namhafter Branchenexperten wird Präsentationen und Live-Demonstrationen vorstellen, die Anwendungen und technische Lösungen für den IoT-Sektor (Internet of Things - Internet der Dinge) zeigen. 
Im Fokus stehen in diesem Jahr Schlüsselanwendungen für Smart Home, Smart City, Smart Factory und Smart Healthcare. 

Die Access IoT Konferenz wird Ihnen Einblicke in die neuesten Technologien und Erfahrungen von Global Playern geben, die durch Konnektivität und Digitalisierung einen Mehrwert für ihre Kunden schaffen.
Die Veranstaltung richtet sich sowohl an etablierte Unternehmen als auch an Start-ups, die ihre Produkte weiterentwickeln und verbessern möchten.

Zusätzlich zu den Vorträgen zeigen verschiedene Showcases, wie sich die Lösungen in vernetzten Umgebungen auf die heutigen und zukünftigen Industrien auswirken.

Da die Anzahl der Teilnehmer begrenzt ist, zögern Sie nicht, sich jetzt kostenlos anzumelden!
###

Über Panasonic Industry Europe 

Panasonic ist seit über 100 Jahren weltweiter Marktführer bei der Entwicklung von innovativen Technologien und Lösungen für die Elektronikbranche. Im globalen Maßstab schließt das Portfolio das wachsende B2B-Geschäft mit Lösungen für die Bereiche Heimautomatisierung, Mobilität, Industrie und Unterhaltungselektronik ein. Die Panasonic Group unterhält inzwischen 582 Tochtergesellschaften und 87 Beteiligungsunternehmen weltweit und erzielte im abgelaufenen Geschäftsjahr (Ende 31. März 2019) einen konsolidierten Netto-Umsatz von US$72.10 Milliarden. Als Teil der Group bietet die Panasonic Industry Europe GmbH den Kunden in Europa in einer Vielzahl von Branchen wichtige elektronische Bauteile, Geräte und Module bis hin zu Komplettlösungen und Produktionsausrüstung für Fertigungsstraßen. Mehr: http://industry.panasonic.eu
