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Panasonic Industry Europe und Siemens Factory Automation unterzeichnen globalen Rahmenvertrag 
Die Siemens AG und Panasonic Factory Automation Europe gehen Partnerschaft im Bereich Bestückungs-Maschinen und Fabrik-Automationslösungen ein
München, Oktober 2019: Panasonic Factory Solutions, ein Geschäftsbereich von Panasonic Industry Europe, und Siemens Factory Automation Services, geben ihre künftige Kooperation bekannt. 

Die Fabrikautomationslösungen von Panasonic Factory Solutions konnten nach eingehenden Prüfungen überzeugen und Panasonic Industry Europe wurde als Lieferant für die SMD Produktion der Siemens AG freigegeben.
Erste Anlagen wie der Odd-Shape Bestücker NPM VF für die Montage von THT (Through Hole Technology) Bauelementen von Panasonic Industry wurden bereits am Siemens Standort in Wien integriert. 
Weitere Produktionsstandorte sehen nach der eingehenden Prüfung des Produktportfolios großes Potential für die Hardware- und Softwarelösungen von Panasonic Industry. 
Panasonic Industry arbeitet aktuell daran, die Produkte und Lösungen an die Siemens Systeme Teamcenter und MindSphere anzubinden.
Nils Heininger, Division Director von Panasonic Factory Solutions, ist erfreut über die neue Kooperation: „Wir sind sehr stolz darauf, die Partnerschaft mit Siemens Factory Automation Services bekannt zu geben. Unsere hochwertigen und zuverlässigen Produktionslösungen wie Lasermarkierer, Bestücker für THT Bauelemente aber auch komplexe Softwarelösungen wie PanaCIM konnten Siemens überzeugen und wir freuen uns sehr auf die gemeinsame Zusammenarbeit.“
Dr. Gunter Beitinger, Vice President of Manufacturung DI FA MF, sieht großes Potential für die Lösungen von Panasonic Factory Solutions: „Durch die sehr enge Zusammenarbeit konnte das gesamte Produktspektrum von Panasonic näher kennengelernt werden.
Neben den Bestückmaschinen sind auch die Odd-Shape Bestücker von Panasonic ein vielversprechender Ansatz für weitere Automatisierungs-projekte der Elektronikwerke der Siemens AG.“
"Die Kollaboration ist ein wichtiger Meilenstein auf dem Weg zur Digitalisierung der Lieferkette. Unser Ziel ist es, möglichst viele Maschinen und Anlagen in unseren Werken an die Siemens MindSphere anzuschließen. Das ist uns bei den Panasonic Anlagen gemeinsam gelungen", sagt Andreas Wipper, Purchasing Council Manager Production Machines & Equipment, Siemens Supply Chain Management.

###
Über Panasonic Industry Europe 

Panasonic ist seit über 100 Jahren weltweiter Marktführer bei der Entwicklung von innovativen Technologien und Lösungen für die Elektronikbranche. Im globalen Maßstab schließt das Portfolio das wachsende B2B-Geschäft mit Lösungen für die Bereiche Heimautomatisierung, Mobilität, Industrie und Unterhaltungselektronik ein. Die Panasonic Group unterhält inzwischen 582 Tochtergesellschaften und 87 Beteiligungsunternehmen weltweit und erzielte im abgelaufenen Geschäftsjahr (Ende 31. März 2019) einen konsolidierten Netto-Umsatz von US$72.10 Milliarden. Als Teil der Group bietet die Panasonic Industry Europe GmbH den Kunden in Europa in einer Vielzahl von Branchen wichtige elektronische Bauteile, Geräte und Module bis hin zu Komplettlösungen und Produktionsausrüstung für Fertigungsstraßen. Mehr: http://industry.panasonic.eu

