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Panasonic Industry Europe y Siemens Factory Automation firman un contrato marco global 
Siemens AG y Panasonic Factory Automation Europe apuestan por la colaboración en el ámbito de  maquinaria de montaje y soluciones para la automatización de fábricas
Múnich, Octubre 2019: Panasonic Factory Solutions, una división empresarial de Panasonic Industry Europe, y Siemens Factory Automation han hecho público su acuerdo de cooperación futura. 
Tras algunas comprobaciones iniciales, las soluciones para la automatización de fábricas de Panasonic Factory Solutions han terminado por convencer y Panasonic Industry Europe ha sido autorizado por Siemens AG como proveedor para la producción de dispositivos de montaje superficial.
Los primeros equipos de Panasonic Industry, como la máquina de inserción de componentes odd-shape NPM VF para el montaje de elementos THT (Through Hole Technology), ya se han integrado en la planta que Siemens tiene en Viena. 
Tras un análisis exhaustivo del catálogo de productos de Panasonic Industry, otros centros de producción también ven un gran potencial en sus soluciones de hardware y software. 
Panasonic Industry está trabajando actualmente en la vinculación de sus productos y soluciones con los sistemas Teamcenter y MindSphere de Siemens.
Nils Heininger, director de la división Panasonic Factory Solutions, está muy satisfecho con esta nueva cooperación: "Nos enorgullece enormemente poder anunciar nuestro acuerdo de colaboración con los servicios de Siemens Factory Automation. La calidad y la fiabilidad de nuestras soluciones de producción, como por ejemplo nuestros marcadores láser, nuestras máquinas de montaje de elementos THT u otras soluciones de software incluso más complejas como PanaCIM, convencieron a los responsables de Siemens AG y tenemos toda nuestra confianza puesta en este proyecto de colaboración ".
Por su parte, Gunter Beitinger, vicepresidente de Manufacturing DI FA MF, ve un gran potencial en las soluciones para fábricas de Panasonic: "Gracias a una estrecha colaboración ha sido posible conocer con más detalle toda la gama de productos de Panasonic.
Entre otras, las máquinas de inserción de componentes odd-shape de Panasonic también son una opción muy prometedora para nuestros futuros proyectos de automatización de las plantas de electrónica de Siemens AG".
«La colaboración es un hito importante en el proceso de digitalización de la cadena de suministro. Nuestro objetivo es conectar el mayor número posible de máquinas e instalaciones en nuestras fábricas a Siemens MindSphere. Hemos logrado este propósito con los sistemas Panasonic» , comentó Andreas Wipper, gestor de Purchasing Council Manager Production Machines & Equipment, Siemens Supply Chain Management.

###
Sobre Panasonic Industry Europe 
Panasonic es desde hace más de cien años líder mundial en el desarrollo de innovadoras tecnologías y soluciones para el sector de la electrónica. En términos globales, su cartera de productos incluye el negocio B2B en expansión, con soluciones para las áreas de la domótica, la movilidad, la industria y la electrónica de entretenimiento. El grupo Panasonic está formado actualmente por 582 filiales y 87 empresas participantes en todo el mundo y en el último ejercicio, cerrado el 31 de marzo de 2019, alcanzó un volumen de negocios neto consolidado de 72100 millones de dólares. Como parte integrante de este gran grupo empresarial, Panasonic Industry Europe GmbH ofrece a sus clientes europeos de los más variados sectores de actividad desde importantes componentes, aparatos y módulos electrónicos hasta soluciones completas y equipamiento de producción para líneas de fabricación. Más información en: http://industry.panasonic.eu

