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Stand B5 564
Panasonic Industry presenta i componenti e le soluzioni più recenti per la mobilità, lo spazio abitativo e le applicazioni aziendali a Electronica 2018
Capsula WARR Hyperloop e demo di levitazione; connettività IoT, soluzioni di stoccaggio dell'energia
Monaco, ottobre 2018: Panasonic Industry ha annunciato la sua serie di tecnologie per Electronica 2018. Nello stand B5-564, l'azienda metterà in evidenza innovazioni e componenti leader del settore, nonché le sue competenze chiave in qualità di acceleratore di progettazione. Sin dal suo riposizionamento lo scorso anno, Panasonic Industry offre uno dei più ampi portafogli di prodotti sul mercato, che include componenti, dispositivi e moduli elettronici, soluzioni complete e strutture di produzione, oltre a servizi avanzati e formazione.
"In veste di partner industriali si deve rispondere a entrambe le domande: prodotti pronti all'uso e soluzioni più complesse e personalizzate, oltre a diversi livelli di servizi a valore aggiunto. Noi di Panasonic Industry sviluppiamo e distribuiamo risorse intellettuali anziché affidarci semplicemente alla gestione di risorse fisiche", commenta Johannes Spatz, Presidente di Panasonic Industry Europe.
A Electronica, Panasonic Industry espone il suo patrimonio tecnologico, le sue competenze e i suoi prodotti principali nel settore della mobilità, degli spazi abitativi e delle imprese. I visitatori avranno la possibilità di partecipare a esposizioni interessanti, esplorare dimostrazioni e incontrare esperti, scoprendo in prima persona in che modo Panasonic fornisce soluzioni che consentono ai clienti di affrontare le nuove sfide di domani a testa alta.
Soluzioni per la mobilità
Un sistema di trasporti più intelligente che assicura sostenibilità sociale, economica e ambientale è probabilmente uno dei prerequisiti più importanti per la creazione di un futuro sostenibile. Progettare e fornire sistemi di trasporto che offrano alternative di viaggio informate dal punto di vista tecnologico ed efficienti in termini di costi, nonché rispettose dell'ambiente e sicure, affrontano questa questione e, per questo, Panasonic Industry presenta presso lo stand il suo coinvolgimento e le sue attività di sponsorizzazione attraverso il concetto di trasporto Hyperloop, nonché i suoi altri progetti nel settore della mobilità elettrica e dei trasporti.
Hyperloop è un nuovo concetto di trasporto nell'ambito del quale un treno ad alta velocità viaggia in una conduttura pressoché sottovuoto che consente alla capsula di viaggiare a velocità supersonica, più rapidamente di quanto qualsiasi treno commerciale o auto sarà in grado di fare in un futuro prevedibile. Nel perseguire questa visione, Elon Musk, fondatore di SpaceX, ha lanciato il concorso "Hyperloop Pod Competition". La squadra WARR Hyperloop dell'Università tecnica di Monaco (TUM) ha vinto l'ultimo concorso annuale internazionale SpaceX Hyperloop Pod quest'anno. In esposizione vi saranno la capsula WARR Hyperloop, così come la demo di levitazione, a dimostrazione del ruolo significativo svolto dal portafoglio di sensori, resistenze e relè di Panasonic Industry nel conseguimento degli obiettivi di miniaturizzazione e migliorata efficienza. Il video che segue prende spunto da questo concetto e da questa cooperazione unici nel loro genere:
LINK: https://www.youtube.com/watch?v=XjY7XSsAU2w
Sempre in esposizione vi sarà l'ampia gamma di componenti e dispositivi di Panasonic per varie applicazioni nel mercato della mobilità. Panasonic fornisce molti prodotti a questo mercato, spaziando da componenti passivi quali condensatori, resistori, relè e induttori, fino a tutte le applicazioni elettriche a bordo auto, quali airbag, sistemi frenanti, sistemi di illuminazione e pannelli di controllo. Inoltre, i visitatori potranno ammirare anche dispositivi di ingresso per applicazioni radio, navigazione, volanti e interfaccia uomo-macchina. I sensori Panasonic sono utilizzati principalmente per il monitoraggio e la rilevazione, mentre i semiconduttori si concentrano sull'elettronica di potenza e sulle soluzioni di gestione delle batterie.
Spazio abitativo 
Definita in termini generali come Internet delle cose (in inglese: Internet of Things, IoT), la crescita di dispositivi primari che integrano i processi fisici alla connettività digitale ha avuto profondi effetti su elettrodomestici, dispositivi di monitoraggio personale e automazione di edifici, ripercussioni che in definitiva cambieranno il modo in cui viviamo, giochiamo e lavoriamo.
A Electronica, Panasonic Industry espone i suoi componenti passivi e le sue soluzioni per l'energia e la connettività IoT, oltre a sensori adatti a risolvere problematiche di progettazione critiche quali miniaturizzazione, efficienza elevata e risparmio energetico. Le soluzioni di connettività wireless in esposizione offrono il bilancio di collegamento più elevato e il consumo energetico più basso sul mercato e sono disponibili nelle versioni compatibili a maglia BLE e maglia Thread. Con le sue celle solari Amorton, Panasonic Industry presenta le sue celle solari integrate, uniche nel loro genere, in silicio amorfo, che forniscono la tensione desiderata per le varie operazioni delle apparecchiature. Tuttavia, non esiste IoT senza sensori: l'ampia gamma di sensori di movimento passivi a infrarossi (PaPIR) di Panasonic sarà quindi in esposizione. I sensori di movimento PaPIR di Panasonic sono caratterizzati da un'integrazione semplice, un'affidabilità elevata e materiali rispettosi dell'ambiente, ossia dotati in maniera ottimale per rilevare il movimento di persone e oggetti.
Con il suo esclusivo IoT Workbench in esposizione, Panasonic Industry darà una dimostrazione di una combinazione di componenti nel contesto di un'applicazione di lavoro che illustra la progettazione, la simulazione, la costruzione e il collaudo delle sue soluzioni e dei suoi prodotti in un'unica applicazione.
Imprese
Poiché la linea di demarcazione tra apparecchiature di telecomunicazione e IT ha iniziato a offuscarsi, è aumentata l'importanza dell'infrastruttura di telecomunicazioni per il trasferimento di dati, in particolare nel campo dell'automazione industriale e delle apparecchiature professionali. La fabbrica del futuro farà affidamento su sistemi cibernetici-fisici, ossia sull'integrazione di processi di calcolo, di creazione di reti e fisici. Le organizzazioni MedTech e i nuovi entranti sul mercato stanno capitalizzando i progressi tecnologici recenti ed emergenti e stanno fornendo nuove soluzioni nel settore sanitario che utilizzano applicazioni sanitarie mobili. I dispositivi e i componenti di Panasonic Industry rispondono alle mutevoli esigenze sorte con queste nuove reti quali ad esempio bassa potenza, affidabilità, connettività e robustezza.
I visitatori di Electronica avranno l'opportunità di conoscere le soluzioni per lo stoccaggio di energia quali ad esempio le batterie al litio primario, al nichel metallo idruro e agli ioni di litio tipo pin che offrono una carica eccellente e sono notevoli per la loro robustezza e per le loro dimensioni ridotte. Grazie alla commutazione estremamente rapida e alle capacità di conduzione elevate, i transistor X-GaN estendono i confini dell'efficienza energetica e della densità di potenza nella progettazione di convertitori di potenza. Anche i condensatori a polimeri a energia elevata rappresentano una tecnologia promettente per estendere la durata delle batterie e contribuire a ottenere un'accelerazione rapida pur consentendo la ricarica in pochi secondi. Ulteriori componenti passivi in esposizione includono un'ampia gamma di relè, connettori e soluzioni per la gestione termica di Panasonic.
Panasonic Industry Europe 
Panasonic è leader mondiale nello sviluppo di tecnologie e soluzioni innovative per il settore dell’elettronica da 100 anni. Su scala globale, il portafoglio soddisfa le esigenze del segmento B2B, attualmente in espansione, con soluzioni per ambiti quali lo spazio abitativo, la mobilità, l’industria e l’elettronica consumer. Il gruppo Panasonic oggi vanta 88 società associate e 591 consociate in tutto il mondo, con vendite nette complessive di 7,982 miliardi di yen per l'anno conclusosi il 31 marzo 2018. Membro del gruppo, Panasonic Industry Europe GmbH offre a un’ampia varietà di settori e clienti in tutta l’Europa componenti, dispositivi e moduli elettronici critici, fino a soluzioni e attrezzature complete per la produzione di linee. Altro: http://industry.panasonic.eu
