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Panasonic Industry Battery Finder:

Intelligentes Tool für die Suche nach Batterien

Speziell für Entwickler und Ingenieure, die während des Design-in-Prozesses ihrer Projekte passende Batterie-Lösungen suchen ist der Panasonic Industry Battery Finder entworfen worden. Der Battery Finder gibt einen Überblick über das gesamte Sortiment der Panasonic Industry Batterien und findet für jede Anwendung die richtige Batterie. Eine überarbeitete Version ist jetzt verfügbar

München, Dezember 2019: Der neue Battery Finder bietet zahlreiche nützliche Funktionen - darunter drei leistungsstarke Suchoptionen: 

Die Parametrische Suche ermöglicht die Kombination von Parametern, um jedes erdenkliche Suchprofil zu generieren. Darüber hinaus erhält der Nutzer Vorschläge auf Basis eines intelligenten Algorithmus, der frühere Recherchen berücksichtigt.

Die Anwendungssuche findet eine genaue Auswahl auf der Grundlage von Erfahrungswerten aus Hunderten von Anwendungsarten. 

In der Modellnummernsuche kann der Benutzer eine bestimmte Batterie in Echtzeit finden, auch wenn nur ein Teil der Produktnummer bekannt ist. 

Neben der Auflistung geeigneter Zellen mit ihren technischen Eigenschaften bietet die Suche für einige Produkte auch zusätzliche Bilder, Maßzeichnungen oder sogar Videos. 

Weitere Highlights sind die Verwaltung von Favoriten mit einer intelligenten Vergleichsfunktion, ein detailliertes Batterie-Glossar und eine große Auswahl an Dokumenten zum Herunterladen (Handbücher, Prospekte, Datenblätter, Whitepaper, Zertifikate, etc.). 

Eine Registrierung ist nicht erforderlich, um einen schnellen Zugriff auf alle relevanten Informationen zu gewährleisten. Der Battery Finder ist für alle interessierten Nutzer der Panasonic Industry Website hier zu finden.
Ein kurzes Video zum Panasonic Industry Battery Finder finden Sie hier.

###
Über Panasonic Industry Europe 

Panasonic ist seit über 100 Jahren weltweiter Marktführer bei der Entwicklung von innovativen Technologien und Lösungen für die Elektronikbranche. Im globalen Maßstab schließt das Portfolio das wachsende B2B-Geschäft mit Lösungen für die Bereiche Heimautomatisierung, Mobilität, Industrie und Unterhaltungselektronik ein. Die Panasonic Group unterhält inzwischen 582 Tochtergesellschaften und 87 Beteiligungsunternehmen weltweit und erzielte im abgelaufenen Geschäftsjahr (Ende 31. März 2019) einen konsolidierten Netto-Umsatz von US$72.10 Milliarden. Als Teil der Group bietet die Panasonic Industry Europe GmbH den Kunden in Europa in einer Vielzahl von Branchen wichtige elektronische Bauteile, Geräte und Module bis hin zu Komplettlösungen und Produktionsausrüstung für Fertigungsstraßen. Mehr: http://industry.panasonic.eu
