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Panasonic Industry Europe stellt neueste Komponenten und Lösungen für die Fertigungs- und Prozessindustrie auf der SPS in Nürnberg vor
Neue Automatisierungslösungen wie innovative Servo-Antriebe, Bediengeräte und Kommunikationsmodule für eine Vielzahl von Branchen 
München, November 2019: Panasonic Industry Europe präsentiert auf der SPS - Smart Production Solutions 2019 in Nürnberg das Technologieportfolio für den Automatisierungssektor. Vom 26. bis 28. November werden in Halle 4A auf dem Stand 341 Produkte und Lösungen für eine Vielzahl von Branchen ausgestellt: von hochpräzisen Sensoren, über Steuerungstechnik, Bediengeräten und Antrieben ist Panasonic Industry der Partner zum Aufbau von Lösungen voll vernetzter Produktionslinien. Machbarkeitsstudien, individualisierbare Hard-  und Softwarelösungen bis hin zu den Schulungsprogrammen der Panasonic Academy unterstreichen das umfassende Serviceangebot und die zeigen die Kundenorientierung, die einen Mehrwert für Partner in ganz Europa bietet.
Industry 4.0 im Fokus: die Vernetzung von Produktionsabläufen und die damit mögliche automatisierte Maßanfertigung bis zur Losgröße eins ist dank neu entwickelter Automatisierungsprodukte von Panasonic Industry keine Vision mehr. Wir erweitern kontinuierlich das Portfolio an vernetzten Produkten und bieten mit eigens entwickelten Kommunikationsmodulen Lösungen an, bereits vorhandene Produktionsarchitektur in das Industry 4.0-Zeitalter zu integrieren. 

MINAS A6 Multi – 400V Servo-Antriebssystem
Speziell für den europäischen Markt wurde das neue MINAS A6 Multi 400V Servo-Antriebssystem entwickelt. Mit einem schlanken, 50mm breiten Booksize-Format kann jeder Antriebsregler zwei Achsen steuern, was den Platzbedarf im Schaltschrank im Vergleich zu Standardantrieben um bis zu 64% reduziert. Dank EtherCAT-Schnittstelle ist die Netzwerkintegration gewährleistet und mit 18 integrierten Sicherheitsfunktionen entspricht der MINAS A6 Multi den SIL3 Sicherheitsrichtlinien. Ab Mitte 2020 werden Motoren von 200W bis 5kW zur Auswahl stehen, weitere Leistungsstufen werden folgen.
FP-I4C – der Kommunikator

Der neu entwickelte FP-I4C ist das Gateway für Industrie 4.0 Anwendungen. Über die verfügbaren Schnittstellen werden die Daten verknüpfter Steuerungen an übergeordnete Systeme übermittelt und ermöglicht zusätzlich den Remote-Zugriff auch für kleine Anlagen. 
Der FP-I4C ist dank umfangreicher Funktionen wie Web-Server, FTP-Client, integrierten Protokollen wie OPC-UA (Open Platform Communications – Unified Architecture) und MQTT (Message Queuing Telemetry Transport) sowie des kompakten Designs die ideale Ergänzung, um die Kommunikationsfähigkeit von Steuerungen zu erweitern.
HMx700 – High-End-Bediengeräte-Serie mit Multi-Touch Funktion
In der vernetzten Produktionsumgebung ist es von zentraler Bedeutung, eine reibungslose Schnittstelle zwischen Mensch und Maschine zu gewährleisten. Diese Kommunikationsschnittstelle ist in vielen Fällen ein Bedienpanel an einer Maschine. Die HMx700-Serie vereint die Vorzüge aus zwei Welten: das HMx700 Panel ist ein High-End Bediengerät für anspruchsvolle Anwendungen im IIoT-Bereich, das trotz seiner großen Bandbreite an Funktionen keine Abstriche in der Robustheit macht.  Dank des hochauflösenden Displays mit Multitouch-Funktion eröffnet Panasonic Industry seinen Kunden somit ganz neue Möglichkeiten bei der Gestaltung innovativer Benutzerinteraktionen. Die HMx700 Produktreihe ist somit eine ideale Lösung für die Industrieautomation mit einem sehr niedrigen Energieverbrauch und einem langen Produkt-Lebenszyklus.
IIoT und Smart Materials 

Materialflussmanagement ist eine der zentralen Bestandteile einer modernen Produktionsumgebung. Durch die gestiegenen Anforderungen in den Bereichen Transparenz innerhalb der Fabrik und Rückverfolgbarkeit kommt papierbasiertes Materialflussmanagement an die Grenzen. Panasonic Industry macht sich die IIot (Industrial Internet of Things) Umgebung zu Nutze und bietet mit der Kombination aus E-Label „View“-Tags und spezieller Software eine digitale Lösung, die zudem auch die Produktion von individualisierten Gütern bis zur Losgröße eins unterstützt. Die Verknüpfung dieser Smart Materials mit Produkten und Dienstleistungen von Panasonic Systems & Solutions macht eine intelligente Fertigung möglich und birgt große Chancen der Effizienzsteigerung und Kostenersparnis. 
###
Über Panasonic Industry Europe 

Panasonic ist seit über 100 Jahren weltweiter Marktführer bei der Entwicklung von innovativen Technologien und Lösungen für die Elektronikbranche. Im globalen Maßstab schließt das Portfolio das wachsende B2B-Geschäft mit Lösungen für die Bereiche Heimautomatisierung, Mobilität, Industrie und Unterhaltungselektronik ein. Die Panasonic Group unterhält inzwischen 582 Tochtergesellschaften und 87 Beteiligungsunternehmen weltweit und erzielte im abgelaufenen Geschäftsjahr (Ende 31. März 2019) einen konsolidierten Netto-Umsatz von US$72.10 Milliarden. Als Teil der Group bietet die Panasonic Industry Europe GmbH den Kunden in Europa in einer Vielzahl von Branchen wichtige elektronische Bauteile, Geräte und Module bis hin zu Komplettlösungen und Produktionsausrüstung für Fertigungsstraßen. Mehr: http://industry.panasonic.eu
